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Ευλογία Βασιλόπιτας της Ιεράς Μητρόπολης 
Πειραιώς, από τον Μητροπολίτη Σεραφείμ – 
Υποτροφίες σε Φοιτητές
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Τη Βασιλόπιτα της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς για το Νέο 
Έτος, ευλόγησε σήμερα Τρίτη 31 Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ στον Καθεδρικό Ιερό Ναό 
Αγίας Τριάδος, συμπαραστατούμενος υπό του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Αχελώου κ. Νήφωνος, βοηθού Επισκόπου και 
Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.
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Παρουσία Πολιτικών, Πολιτειακών, Δικαστικών, Στρατιωτικών Αρχών και 
Σωμάτων Ασφαλείας, επισήμων, κόσμου, αλλά και των κληρικών και συνεργατών 
της τοπικής μας Εκκλησίας, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη σημαντικότητα 
της ειρήνης.

Εκφράζοντας προς όλους τις θερμές του ευχές για την ανατολή του νέου 
ενιαυτού, επεσήμανε πως «ο χρόνος, όπως ξέρουμε όλοι, είναι αδιάστατος. Εμείς 
οι άνθρωποι, τον κατατμίζουμε σε παρελθόν, παρόν και μέλλον. Αλλά αυτό που 
πρέπει να μείνει μέσα μας είναι ακριβώς η ευθύνη που έχουμε απέναντι στον εαυτό 
μας και στην αιωνιότητά μας».

«Είναι εκπληκτική η Θεία Πρόνοια, η οποία ακριβώς πηγάζει από την άπειρη 
αγάπη, την απερινόητη σοφία, την άφατη μακροθυμία του Δημιουργού των 
Απάντων, του Παναγίου Θεού», σημείωσε στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, 
υπογραμμίζοντας πως «η Θεία Πρόνοια δεν μας εγκαταλείπει, έστω και αν εμείς 
αρνούμεθα πεισματικά αυτή την έκφραση της Θείας Αγάπης, νομοθετούντες ακόμη 
και παράνομα και άθεσμα νομοθετήματα εναντίον της ανθρώπινης οντολογίας και 
φυσιολογίας».



Στην συνέχεια τονίζοντας πως «καλούμεθα όλοι αυτή την ώρα να χαρούμε για την 
Ευλογία του Θεού να μας χορηγήσει ένα νέο χρόνο ευκαιρίας πνευματικής», 
συμπλήρωσε: «Θα ήθελα να παρακαλέσω την αγάπη σας να προσευχηθεί αυτή την 
περίοδο πολύ δυνατά, ώστε ο Θεός να καταπαύσει τις έριδες μεταξύ των λαών, 
τους δύο πολέμους που ματοκυλείουν τη γη μας και ποτίζουν με αίμα αθώων τη 
φλεγομένη της ύπαρξη. Να ευλογήσει ο Θεός και να προστατεύσει τους 
χριστιανούς αδελφούς στη Μέση Ανατολή και ευρύτερα και να χορηγήσει σε όλους 
μας την πνευματική δύναμη να κατανοούμε τα δώρα Του, την αγάπη Του, αλλά 
ταυτόχρονα και τη δική μας προσωπική ευθύνη και να βλέπουμε πάντοτε τη ζωή 
υπό το πρίσμα της αιωνιότητος».

Νωρίτερα ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Πειραιώς, Ιεροκήρυκας 
της τοπικής μας Εκκλησίας και προϊστάμενος του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίας 
Τριάδος Πειραιώς Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Δανιήλ Ψωίνος, ανέγνωσε 
την Πρωτοχρονιάτικη Ποιμαντορική Εγκύκλιο του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Πειραιώς κ.Σεραφείμ, ο οποίος, όπως κάθε χρόνο, παρέδωσε, βάσει κοινωνικών 
κριτηρίων, τρεις (3) επιταγές από το Ταμείο Υποτροφιών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς σε νέους που εισήχθησαν σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας.

«Η Αγία μας Εκκλησία δια του Ιδρύματος Δημητρίου Λυμπεροπούλου, βραβεύει 
τους νέους βλαστούς, οι οποίοι κατορθώνουν με τη Χάρη του Θεού, με τον 
προσωπικό τους αγώνα και τον αγώνα των οικογένειών τους να εισέρχονται στα 



Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας και να διαμορφώσουν ένα 
επιστημονικό προσωπικό βίωμα, αλλά και ταυτόχρονα και έναν ευρύτερο 
χαρακτήρα κατανοήσεως της ζωής και της πραγματικότητας της οικουμένης», 
σημείωσε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος.

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και εφέτος, πρωτοχρονιάτικα κάλαντα και τραγούδια 
απέδωσαν η Φιλαρμονική του Δήμου Πειραιά και η Αδελφότητα Κρητών Πειραιά «Η 
ΟΜΟΝΟΙΑ».

Διαβάστε ακόμη: Πειραιώς Σεραφείμ: Για την Εκκλησία και τον 
χριστιανό ο χρόνος συνδέεται άρρηκτα με την παρουσία και το 
έργο του Χριστού
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